ŠCL, Gimnazija Antona Aškerca


	Ime in priimek: ___________________________________
Razred: 2___
Število točk: ___________/15
Uspešnost: __________
Ocena: ______

Datum pisnega ocenjevanja: __. 10. 2013
Kriterij: 2: 50 %, 3: 65 %, 4: 80 %, 5: 90 %
Čas pisanja: 40 minut
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Kemija – pisno ocenjevanje (št. 1) – A (V1)

Rezultate podajajte v običajnih enotah (kot smo jih uporabljali pri pouku) in na tri zanesljiva mesta natančno. Vse računske naloge morajo imeti zapisano računsko pot. Za neustrezno ali manjkajočo enoto se odbije 1 T, za premajhno število zanesljivih mest se odbije 0,5 T.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.
V 150 g vode raztopimo 0,250 mol kalijevega klorida KCl.
Izračunajte masni delež kalijevega klorida v nastali raztopini.
(2 T)
2.
Prikazan je graf topnosti amonijevega klorida NH4Cl.
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Pripraviti želimo 265 g nasičene raztopine pri temperaturi 60 °C.

2.1
Koliko gramov čistega NH4Cl potrebujemo za pripravo te raztopine?
(2 T)

2.2
Koliko gramov vode potrebujemo za pripravo te raztopine?
(2 T)

3.
Na razpolago imamo 60,0 mL raztopine NaOH z gostoto 1,26 g/mL in masno koncentracijo 7,56 g/L. Izračunajte maso raztopljenega NaOH v tej raztopini.
(2 T)

4.
V 60,0 g vode raztopimo 15,0 g NaCl. Pri 25 °C je gostota te raztopine 1,15 g/mL. Kolikšna je množinska koncentracija NaCl v tej raztopini?
(2 T)
5.
K 150 g 16,0 % raztopine nekega topljenca dodamo 250 g vode. Kolikšen je masni delež topljenca v tako nastali raztopini?
(2 T)

6.
Imamo dve steklenici penečega vina. Prva steklenica je že dlje v hladilniku, druga steklenica pa na sobni temperaturi. Obe steklenici odpremo. Kakšna je vidna razlika, ki jo opazimo pri odpiranju steklenic? Natančno opišite opaženo razliko in jo razumljivo utemeljite. Odgovor brez utemeljitve se ne točkuje!
(1 T)
7.
Kolikšno prostornino 24,0 % raztopine vodikovega klorida HCl z gostoto 1,12 g/mL potrebujemo za pripravo 
150 mL raztopine s koncentracijo 0,250 mol/L?
(2 T)

	Ime in priimek: ___________________________________
Razred: 2___
Število točk: ___________/15
Uspešnost: __________
Ocena: ______

Datum pisnega ocenjevanja: __. 10. 2013
Kriterij: 2: 50 %, 3: 65 %, 4: 80 %, 5: 90 %
Čas pisanja: 40 minut
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Kemija – pisno ocenjevanje (št. 1) – B (V1)

Rezultate podajajte v običajnih enotah (kot smo jih uporabljali pri pouku) in na tri zanesljiva mesta natančno. Vse računske naloge morajo imeti zapisano računsko pot. Za neustrezno ali manjkajočo enoto se odbije 1 T, za premajhno število zanesljivih mest se odbije 0,5 T.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

1.
V 8,00 mol vode raztopimo 10,0 g kalijevega klorida KCl.
Izračunajte masni delež kalijevega klorida v nastali raztopini.
(2 T)
2.
Prikazan je graf topnosti amonijevega klorida NH4Cl.
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Pripraviti želimo 350 g nasičene raztopine pri temperaturi 80 °C.

2.1
Koliko gramov čistega NH4Cl potrebujemo za pripravo te raztopine?
(2 T)

2.2
Koliko gramov vode potrebujemo za pripravo te raztopine?
(2 T)

3.
Na razpolago imamo 60,0 mL raztopine NaOH z gostoto 1,26 g/mL in množinsko koncentracijo 0,189 mol/L. Izračunajte maso raztopljenega NaOH v tej raztopini.
(2 T)

4.
V 46,0 g vode raztopimo 14,0 g NaCl. Pri 25 °C je gostota te raztopine 1,17 g/mL. Kolikšna je masna koncentracija NaCl v tej raztopini?
(2 T)

5.
Iz 250 g 12,0 % raztopine nekega topljenca odparimo 100 g vode. Kolikšen je masni delež topljenca v tako nastali raztopini?
(2 T)

6.
Na vrhu Triglava in v Kopru odpremo enaki plastenki gazirane pijače in počakamo nekaj časa, da nehajo izhajati mehurčki. V kateri plastenki je ostalo raztopljeno več plina? Predpostavite enako temperaturo. Odgovor razumljivo utemeljite! Odgovor brez utemeljitve se ne točkuje!
(1 T)
7.
Kolikšno prostornino 30,0 % raztopine vodikovega klorida HCl z gostoto 1,15 g/mL potrebujemo za pripravo 
500 g 8,0 % raztopine?
(2 T)
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